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S IMILPELLE
LEATHERETTE

MUNARI una storia di qualità e artigianalità tutta “made in Italy” da oltre 50 anni. 
Un marchio e una garanzia d’eccellenza in un prodotto rigorosamente fatto a mano, con un assortimento unico nel 

suo genere per Servizi Scrittoio, Cartelle ed Accessori per Ufficio in pelle e similpelle.
Gli articoli contrassegnati dal bollino blu sono in similpelle.

MUNARI, a quality and craftmanship history, all “made in Italy”, for  more than 50 years.
A brand and an excellence of workmanship as guaranty of a 100% hand-made Italian product with a unique 

assortment of its kind for Desk Sets, Pad Holders and Accessories in genuine leather and synthetic leatherette for 
office and gifts. Items marked by the blue label are in leatherette. 

SOTTOMANO IN SIMILPELLE “TEOLO”
“TEOLO” LEATHERETTE DESK PAD

descrizione / descriptionref. col. pz/pcs8007627...

2030 2MU 1000 sottomano doppio/double desk pad  50 x 35cm nero/black ...203038 1/10
2030 2MU 2300 sottomano doppio/double desk pad  50 x 35cm bruciato/middlebrown ...203021 1/10

Sottomano doppio formato 50 x 35 cm.
Double desk pad size 50 x 35 cm.
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SET SCRIVANIA 4 PZ. IN SIMILPELLE “TEOLO” 
4 PCS. “TEOLO” LEATHERETTE DESK SET

SET SCRIVANIA 4 PZ. IN SIMILPELLE “WINNER” con sottomano doppio
4 PCS. “WINNER” LEATHERETTE DESK SET with double desk pad

ref. col. pz/pcs8007627...

2201 4MU 1000 nero/black ...220103 1/1

Composto da base sparticarte, barattolo p/penne, tagliacarte, sottomano doppio 50x35 cm. Confezione regalo.
Composed by paper holder stand, pen pot, letter opener, double desk pad 50x35 cm. Gift packaging.

ref. col. pz/pcs8007627...

0741 CLA 1000 nero/black ...074133 1/1

Composto da base sparticarte 
e boccalino, barattolo p/penne, 
tagliacarte, sottomano con bande 
laterali 50x35 cm. Confezione 
regalo.

Composed by letter holder stand 
with pen holder, pen pot, letter 
opener, desk pad with lateral stripes 
50x35 cm. Gift packaging.
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SET SCRIVANIA 4 PZ. IN SIMILPELLE “TEOLO” con sottomano doppio
4 PCS. “TEOLO” LEATHERETTE DESK SET with double desk pad

SET SCRIVANIA 6 PZ. IN SIMILPELLE “TEOLO” con sottomano doppio
6 PCS. “TEOLO” LEATHERETTE DESK SET with double desk pad

ref. col. pz/pcs8007627...

0742 CLA 1000 nero/black ...074201 1/1
0742 CLA 2000 bruciato/middlebrown ...074249 1/1

Composto da base sparticarte e boccalino, barattolo p/penne, tagliacarte, sottomano doppio 50x35 cm. Confezione regalo.
Composed by letter holder stand with pen holder, pen pot, letter opener, double desk pad 50x35 cm. Gift packaging.

Avviso: a causa della difficoltà di reperimento della materia prima la variante in colore bruciato potrebbe subire modifiche nella tonalità.
Warning: due to the difficulty of finding the raw material, the burnt color variant could be a little bit different in color.

Avviso: a causa della difficoltà di reperimento della materia prima la variante in colore bruciato potrebbe subire modifiche nella tonalità.
Warning: due to the difficulty of finding the raw material, the burnt color variant could be a little bit different in color.

Composto da base sparticarte e boccalino 2 
sedi, barattolo p/penne, tagliacarte, sottomano 
doppio 49,5 x 34,3 cm, blocco appunti A5. 
Confezione regalo.

Composed by letter 
holder stand with 2 pen 
holder, pen pot, letter 
opener, double desk pad 
49,5 x 34,3 cm, notes 
pad A5. Gift packaging. 

ref. col. pz/pcs8007627...

2202 8MU 1000 nero/black ...220226 1/1
2202 8MU 2300 bruciato/middlebrown ...220202 1/1
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Avviso: a causa della difficoltà di reperimento della materia prima la variante in colore bruciato potrebbe subire modifiche nella tonalità.
Warning: due to the difficulty of finding the raw material, the burnt color variant could be a little bit different in color.

Avviso: a causa della difficoltà di reperimento della materia prima la variante in colore bruciato potrebbe subire modifiche nella tonalità.
Warning: due to the difficulty of finding the raw material, the burnt color variant could be a little bit different in color.

CARTELLA IN SIMILPELLE “TEOLO”
“TEOLO” LEATHERETTE PORTFOLIO

PORTABLOCCO IN SIMILPELLE “TEOLO”
“TEOLO” LEATHERETTE NOTE PAD HOLDER

descrizione / descriptionref. col. pz/pcs8007627...

2030 0MU 10CT cartella/portfolio  25x35cm nero/black ...203076 1/1
2030 0MU 23CT cartella/portfolio  25x35cm bruciato/middlebrown ...203069 1/1

descrizione / descriptionref. col. pz/pcs8007627...

2030 6MU 1000 portablocco/note pad holder 25x35cm nero/black ...203090 1/1
2030 6MU 2300 portablocco/note pad holder 25x35cm bruciato/middlebrown ...203083 1/1

Portablocco con tasca interna , formato 25 x 35 cm. 
Fornito con blocco.
Notepad holder with inside pocket size 25 x 35 cm. 
Notebook included.

Cartella portadocumenti con tasca interna. Formato 25 x 35 cm.
Portfolio with inside pocket size 25 x 35 cm.
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PELLE /  LEATHER
MUNARI una storia di qualità e artigianalità tutta “made in Italy” da oltre 50 anni. 

Un marchio e una garanzia d’eccellenza in un prodotto rigorosamente fatto a mano, con un assortimento unico nel 
suo genere per Servizi Scrittoio, Cartelle ed Accessori per Ufficio in pelle e similpelle.

Gli articoli contrassegnati dal bollino oro sono in pelle con accessori di pregio.

MUNARI, a quality and craftmanship history, all “made in Italy”, for  more than 50 years.
A brand and an excellence of workmanship as guaranty of a 100% hand-made Italian product with a unique assortment 
of its kind for Desk Sets, Pad Holders and Accessories in genuine leather and synthetic leatherette for office and gifts.

Items marked by the gold label are in leather with high quality accessories.

Desk set in “Full Grain” leather
Set da scrivania in pelle “Pieno Fiore”

Set scrivania 6 pz. pelle “Pieno Fiore” con finiture in ottone bagno oro, sottomano doppio sagomato 50x35 cm. 
6-pcs desk set in “Full Grain” leather with gold plated brass accessories, shaped double desk pad 50x35 cm. 

MARRONE / BROWN
cod. Orna : 2170 2MU 2000 - ean : 8007627 217073

Ordini speciali su commessa - Special orders on commission
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Set da scrivania in pelle ”by Cast”

Set da scrivania in pelle ”by Cast”

Desk set in “by Cast” leather

Desk set in “by Cast” leather

Set scrivania 6 pz. in pelle “by Cast” con sottomano doppio sagomato 50x35 cm.
6-pcs desk set in “by Cast” leather with shaped double desk pad size 50x35 cm.

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Orna : 2170 3MU 2300
ean : 8007627 217035

NERO / BLACK	
cod. Orna : 2170 3MU 1000
ean : 8007627 217042

Ordini speciali su commessa - Special orders on commission

Set scrivania 5 pz. in pelle “by Cast” con sottomano doppio 50x35 cm.
5-pcs desk set in “by Cast” leather with double desk pad size 50x35 cm.

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Orna : 2170 4MU 2300
ean : 8007627 217059

NERO / BLACK	
cod. Orna : 2170 4MU 1000
ean : 8007627 217066
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Portablocco in pelle “by Cast” f.to A4 con tasca interna e porta penne. Fornito con blocco.
Notepad holder in “by Cast” leather size A4, with inside pocket and pen holder. Notebook included.

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Orna : 2163 6MU 2300
ean : 8007627 216304

NERO / BLACK	
cod. Orna : 2163 6MU 1000
ean : 8007627 216328

ACCESSORI PER SERVIZI DA SCRITTOIO
ACCESSORIES FOR DESK SETS

Accessori in pelle ”by Cast”
Accessories in “by Cast” leather

NERO / BLACK	
cod. Orna : 2166 0MU 1000
ean : 8007627 216618

Sottomano doppio 50x35 cm in pelle “by Cast” - Double desk pad size 50x35 cm in “by Cast” leather

BRUCIATO / MIDDLEBROWN
cod. Orna : 2166 0MU 2300
ean : 8007627 216601

Accessori in pelle ”by Cast”
Accessories in “by Cast” leather

descrizione / descriptionref. col. pz/pcs8007627...

2069 9MU 1000 penna inchiostro nero / pen black ink nero / black 1/12
2069 9MU 5000 penna inchiostro rosso / pen red ink rosso / red 1/12




